
Deutsch

Bedienungsanleitung – TEST5in1

1. Einsatzgebiet

Teststreifen zur Wasseranalyse für Aquarien- und Teichwasser

Gleichzeitige Bestimmung der 5 wichtigsten Wasserwerte:
 ‧ Nitrit (NO2)
 ‧ Nitrat (NO3)
 ‧ Gesamthärte (GH)
 ‧ Karbonathärte (KH)
 ‧ Säuregehalt (pH)

2. Sicherheitshinweise

VERSCHLUCKUNGSGEFAHR!
 ▶ Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern, um ein Ver-

schlucken zu vermeiden.

3. Anwendung

Beachten Sie folgende allgemeinen Hinweise:
 ‧ Die Teststreifen sind feuchteempfindlich.
 ‧ Entnehmen Sie nur die benötigte Anzahl Teststreifen.
 ‧ Verschließen Sie sofort wieder den Behälter.
 ‧ Behälterdeckel enthält Trocknungsmittel
 ‧ Lagern Sie das Produkt kühl und trocken.

1. Tauchen Sie den Teststreifen komplett für 1 – 2 Sekunden ins Wasser (⌦A).
2. Schütteln Sie anhaftendes Wasser ab (⌦B) und legen Sie den Teststreifen auf eine 

waagerechte Unterlage.
3. Warten Sie 60 Sekunden. Vergleichen Sie nun die jeweiligen Farben der Testfelder mit 

der Farbskala auf dem Behälter (⌦C). Suchen Sie die bestmögliche Übereinstimmung 
der jeweiligen Farbe und lesen Sie den Messwert ab. Die empfohlenen Wasserwerte 
entnehmen Sie der Tabelle.

NO2 < 0,1 mg/l < 0,1 mg/l

NO3 < 25 mg/l < 25 mg/l

GH 2 – 14 °dH 12 – 18 °dH

KH 2 – 10 °dH 8 – 14 °dH

pH 6,5 – 7,5 7,0 – 8,0

60 s

C

1–2 s

A B

English

Operating manual – TEST5in1

1. Application

Test strips for analysing water in aquariums and ponds

Determine the 5 most important water values at once:
 ‧ Nitrite (NO2)
 ‧ Nitrate (NO3)
 ‧ Total hardness (TH)
 ‧ Carbonate hardness (KH)
 ‧ Acidity (pH)

2. Safety instructions

CHOKING HAZARD!
 ▶ Keep the product out of reach of children to prevent swallowing. 

3. Use

Note the following general information:
 ‧ The test strips are sensitive to moisture.
 ‧ Only use the number of test strips necessary.
 ‧ Reseal the container immediately.
 ‧ The lid of the container contains desiccants
 ‧ Store the product in a cool, dry place.

1. Fully immerse the test strips in the water for 1 – 2 seconds (⌦A).
2. Shake off any excess water (⌦B) and lay the test strips on a level surface.
3. Wait 60 seconds. Now compare the colour of each test area to the colour scale on the 

container (⌦C). Look for the closest match to each colour and read the measured value. 
Refer to the chart for recommended water values.

Français

Mode d’emploi – TEST5in1

1. Domaine d’application

Bandelette de test pour l’analyse des eaux d’aquariums et d’étangs

Détermination simultanée des 5 principaux paramètres de l’eau :
 ‧ nitrite (NO2)
 ‧ nitrate (NO3)
 ‧ dureté totale
 ‧ dureté carbonatée
 ‧ acidité (pH)

2. Consignes de sécurité

RISQUE D’INGESTION !
 ▶ Gardez le produit hors de portée des enfants afin d’éviter tout risque 

d’ingestion.

3. Utilisation

Observez les indications générales suivantes :
 ‧ Les bandelettes de test sont sensibles à l’humidité.
 ‧ Retirez uniquement le nombre nécessaire de bandelettes de test.
 ‧ Refermez immédiatement la boîte.
 ‧ Le couvercle de la boîte contient des agents de séchage
 ‧ Entreposez le produit au frais et au sec.

1. Plongez entièrement la bandelette de test sous l’eau pendant 1 – 2 sec. (⌦A).
2. Secouez pour enlever l’excédent d’eau  (⌦B) et posez la bandelette de test sur un support 

horizontal.
3. Attendez 60 secondes. Comparez désormais les couleurs respectives des champs de 

test avec l’échelle de couleurs sur la boîte (⌦C). Cherchez la meilleure correspondance 
possible avec la couleur correspondante et lisez la valeur mesurée. Vous trouverez les 
paramètres recommandés de l’eau dans le tableau.

Italiano

Istruzioni per l’uso – TEST5in1

1. Campo d’impiego

Strisce di prova per l’analisi dell’acqua di acquari e stagni

Determinazione contemporanea dei 5 valori dell’acqua più importanti:
 ‧ Nitrito (NO2)
 ‧ Nitrato (NO3)
 ‧ Durezza totale (GH)
 ‧ Durezza carbonatica (KH)
 ‧ Tenore di acidità (pH)

2. Avvertenze di sicurezza

PERICOLO DI INGESTIONE!
 ▶ Tenere il prodotto al di fuori della portata dei bambini per evitare che venga 

ingerito.

3. Applicazione

Osservare le seguenti indicazioni generali:
 ‧ Le strisce di prova sono sensibili all’umidità.
 ‧ Prelevare solo la quantità necessaria di strisce di prova.
 ‧ Richiudere immediatamente il contenitore.
 ‧ Il coperchio del contenitore contiene agenti essiccanti.
 ‧ Immagazzinare il prodotto in luogo fresco e asciutto.

1. Immergere completamente nell’acqua la striscia di prova per 1 – 2 secondi (⌦A).
2. Rimuovere l’acqua aderente scuotendo la striscia di prova (⌦B) e deporre la striscia di 

prova su un supporto orizzontale.
3. Attendere 60 secondi. Ora confrontare i rispettivi colori dei campi di prova con la scala 

colorimetrica presente sul contenitore (⌦C). Cercare la migliore corrispondenza possibile 
del rispettivo colore e rilevare il valore di misura. I valori dell’acqua consigliati possono 
essere desunti dalla tabella.

Español

Manual de instrucciones – TEST5in1

1. Ámbito de aplicación

Tiras reactivas para analizar el agua de acuarios y estanques

Determina simultáneamente los 5 parámetros principales del agua:
 ‧ Nitrito (NO2)
 ‧ Nitrato (NO3)
 ‧ Dureza total (GH)
 ‧ Dureza de carbonatos (KH)
 ‧ Contenido ácido (pH)

2. Indicaciones de seguridad

¡PELIGRO DE INGESTIÓN!
 ▶ Mantenga el producto fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de 

ingestión.

3. Aplicación

Observe las siguientes indicaciones:
 ‧ Las tiras reactivas son sensibles a la humedad.
 ‧ Extraiga del envase solo las que necesite.
 ‧ Vuelva a cerrar el envase inmediatamente.
 ‧ La tapa del recipiente contiene un secante
 ‧ Conserve el producto en un lugar fresco y seco.

1. Sumerja completamente la tira reactiva en el agua durante 1 – 2 segundos (⌦A).
2. Sacuda la tira para eliminar el agua (⌦B) y colóquela en una superficie horizontal.
3. Espere 60 segundos. Compare los colores de los campos con la escala de color del reci-

piente (⌦C). Compruebe cuál es el tono que más coincide con cada color y lea la medida. 
En la tabla puede consultar los parámetros del agua recomendados.

Português

Manual de instruções – TEST5in1

1. Âmbito de aplicação

Tiras de teste para a análise de água de aquários e de lagos

Análise simultânea dos 5 valores mais importantes da água:
 ‧ Nitritos (NO2)
 ‧ Nitratos (NO3)
 ‧ Dureza total (GH)
 ‧ Dureza de carbonatos (KH)
 ‧ Acidez (pH)

2. Instruções de segurança

PERIGO DE INGESTÃO!
 ▶ Mantenha o produto fora do alcance das crianças devido ao perigo de engolir 

(perigo de ingestão).

3. Utilização

Tenha as seguintes indicações gerais em atenção:
 ‧ As tiras de teste são sensíveis a humidade.
 ‧ Retire apenas o número de tiras de teste necessário.
 ‧ Volte a fechar imediatamente a embalagem.
 ‧ A tampa da embalagem está protegida com um agente dessecante.
 ‧ Guarde o produto num local fresco e seco.

1. Mergulhe a tira de teste totalmente na água durante 1 – 2 segundos (⌦A).
2. Agite a tira para remover o excesso de água (⌦B) e coloque-a sobre uma superfície 

horizontal.
3. Aguarde 60 segundos. De seguida, compare as respetivas cores dos campos de teste 

com a escala de cores na embalagem (⌦C). Procure a correspondência mais exata das 
respetivas cores e leia o valor de medição. Os valores recomendados da água podem ser 
consultados na tabela.

Nederlands

Bedieningshandleiding – TEST5in1

1. Toepassingsgebied

Teststrips voor de wateranalyse van aquarium- en vijverwater

Bepaal in één keer de 5 belangrijkste waterwaarden:
 ‧ Nitriet (NO2)
 ‧ Nitraat (NO3)
 ‧ Totale hardheid (GH)
 ‧ Carbonaathardheid (KH)
 ‧ Zuurgehalte (pH)

2. Veiligheidsinstructies

INSLIKKINGSGEVAAR!
 ▶ Houd het product buiten bereik van kinderen om inslikken te voorkomen. 

3. Gebruik

Neem de volgende algemene instructies in acht:
 ‧ De teststrips zijn vochtgevoelig.
 ‧ Haal enkel het benodigde aantal teststrips uit de verpakking.
 ‧ Sluit de verpakking vervolgens meteen weer.
 ‧ Het deksel bevat een droogmiddel
 ‧ Bewaar het product op een koele, droge plaats.

1. Dompel de teststrips 1 à 2 seconden geheel onder in het water (⌦A).
2. Schud al het water er af (⌦B) en leg de teststrips op een horizontaal oppervlak.
3. Wacht 60 seconden. Vergelijk vervolgens de kleuren van de testvelden met de kleuren 

op de verpakking (⌦C). Zoek steeds de kleur die het meest overeenkomt en lees de 
meetwaarde af. De aanbevolen waterwaarden vindt u in de tabel.

Dansk

Betjeningsvejledning – TEST5in1

1. Anvendelsesområde

Teststrimler til vandanalyse til akvarie- og bassinvand

Samtidig beregning af de 5 vigtigste vandværdier:
 ‧ Nitrit (NO2)
 ‧ Nitrat (NO3)
 ‧ Samlet hårdhed (GH)
 ‧ Karbonathårdhed (KH)
 ‧ Syreindhold (pH)

2. Sikkerhedsanvisninger

FARE FOR SYNKNING!
 ▶ Hold produktet på afstand af børn, så synkning undgås. 

3. Anvendelse

Overhold følgende generelle anvisninger:
 ‧ Teststrimlerne er følsomme over for fugt.
 ‧ Tag kun det nødvendige antal teststrimler ud.
 ‧ Luk omgående beholderen igen.
 ‧ Beholderens låg indeholder tørremiddel
 ‧ Opbevar produktet køligt og tørt

1. Hold teststrimlerne helt ned i vandet i 1 – 2 sekunder (⌦A).
2. Ryst vandet fra, der hænger ved (⌦B), og læg teststrimlen på et vandret underlag.
3. Vent 60 sekunder. Sammenlign farven på testfelterne med farveskalaen på beholderen 

(⌦C). Find den bedst mulige overensstemmelse med farven, og aflæs måleværdien. De 
anbefalede vandværdier kan findes i tabellen.

Svenska

Bruksanvisning – TEST5in1

1. Användningsområde

Teststickor för vattenanalys för akvarium och damm vatten

Samtidig bestämning av 5 viktigaste vattenvärden:
 ‧ Nitrit (NO2)
 ‧ Nitrat (NO3)
 ‧ Total hårdhet (GH)
 ‧ Karbonat hårdhet (KH)
 ‧ Surhetsgrad (pH)

2. Säkerhetsanvisningar

faror när svälj
 ▶ Förvara produkten utom räckhåll för barn för att förhindra att svälja. 

3. Ansökan

Observera följande allmänna anmärkningar:
 ‧ Testremsorna är känsliga för fukt.
 ‧ Ta bort endast erforderligt antal teststickor.
 ‧ Stäng behållaren omedelbart.
 ‧ LOCKET innehåller tork medel
 ‧ Förvara produkten svalt och torrt.

1. Helt Doppa testremsan i vattnet (⌦A) för 1 – 2 sekunder.
2. Skaka några kvardröjande spår av vatten från (⌦B) och placera testremsorna på en 

horisontell yta.
3. Vänta i 60 sekunder. Nu, jämföra fälten test med färg skalan på behållaren (⌦C) respektive 

färger. Söker efter den bästa möjliga matchning av motsvarande färg och avläs mätvärdet.  
Rekommenderas vattenvärden i tabellen.
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Norsk

Bruksanvisning – TEST5in1

1. Bruksområde

Teststrimler for analyse av vann i akvarier og hagedammer

Samtidig bestemmelse av de 5 viktigste vannverdiene:
 ‧ Nitritt (NO2)
 ‧ Nitrat (NO3)
 ‧ Total hardhet (tH)
 ‧ Karbonathardhet (KH)
 ‧ Surhetsgrad (pH)

2. Sikkerhetsmerknader

FARE FOR SVELGING!
 ▶ Oppbevar produktet utilgjengelig for barn for å unngå svelging. 

3. Bruk

Følg de generelle merknadene nedenfor:
 ‧ Teststrimlene er sensitive overfor fuktighet.
 ‧ Ta bare ut nødvendig antall teststrimler.
 ‧ Lukk beholderen igjen umiddelbart.
 ‧ Beholderlokket inneholder tørkemiddel
 ‧ Oppbevar produktet kjølig og tørt.

1. Senk teststrimmelen komplett ned i vannet i 1 – 2 sekunder (⌦A).
2. Ryst av vann som sitter på (⌦B) og legg teststrimmelen på et vannrett underlag.
3. Vent i 60 sekunder. Sammenlign nå testfeltenes aktuelle farger med fargeskalaen på 

beholderen (⌦C). Finn best mulig overensstemmelse for hver farge og avles måleverdien. 
Du finner anbefalte vannverdier i tabellen.

Suomi

Käyttöohje – TEST5in1

1. Käyttöalue

Testiliuskat akvaario- ja lammikkovesianalyysia varten

5 tärkeimpien vesiarvojen samanaikaista määrittämistä:
 ‧ Nitriitti (NO2)
 ‧ Nitriitti (NO3)
 ‧ Kokonaiskovuus (GH)
 ‧ karbonaattikovuus (KH)
 ‧ Happamuus (pH)

2. Turvallisuusohjeet

NIELEMISVAARA!
 ▶ Pidä tuote lasten ulottumattomissa nielemisen välttämiseksi. 

3. Käyttö

Huomioi seuraavat yleiset ohjeet:
 ‧ Testiliuskat ovat kosteusherkkiä.
 ‧ Ota vain tarvittava määrä testiliuskoja.
 ‧ Sulje säiliö uudelleen välittömästi.
 ‧ Säiliön kansi sisältää kuivausaineita
 ‧ Säilytä tuote viileänä ja kuivana.

1. Upota testiliuska kokonaan 1 – 2 sekunnin ajaksi veteen (⌦A).
2. Ravistele tarttunut vesi pois (⌦B) ja aseta testiliuska vaakasuoralle alustalle.
3. Odota 60 sekuntia. Vertaa nyt testikenttien värejä säiliön päällä olevaan väriasteikkoon 

(⌦C). Etsi kunkin värin paras mahdollinen vastine ja lue mittausarvo. Suositellut mittaus-
arvot saat taulukosta.

Polski

Instrukcja użycia – TEST 5 w 1

1. Zakres zastosowania

Paski testowe do analizy wody w akwariach i stawach

Równoczesne oznaczanie 5 najważniejszych wartości wodnych:
 ‧ azotyny (NO2)
 ‧ azotany (NO3)
 ‧ twardość całkowita (GH)
 ‧ twardość węglanowa (KH)
 ‧ kwasowość (pH)

2. Wskazówki dot. bezpieczeństwa

NIEBEZPIECZEŃSTWO POŁKNIĘCIA!
 ▶ Przechowywać produkt poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć połknięcia. 

3. Zastosowanie

Przestrzegać wymienionych wskazówek ogólnych:
 ‧ Paski testowe są wrażliwe na wilgoć.
 ‧ Wyjmować tylko taką liczbę pasków testowych, jaka jest potrzebna.
 ‧ Natychmiast ponownie zamykać pojemnik.
 ‧ Pokrywa pojemnika zawiera środek osuszający
 ‧ Przechowywać produkt w chłodnym i suchym miejscu.

1. Całkowicie zanurzyć pasek testowy na 1 – 2 sekundy w wodzie (⌦A).
2. Strząsnąć przywierającą wodę (⌦B) i położyć pasek testowy na poziomej powierzchni.
3. Poczekać 60 sekund. Porównać kolor pól testowych ze skalą na pojemniku (⌦C). 

Odszukać odpowiadający temu kolor i odczytać wartość pomiaru. Rekomendowane 
wartości wodne podane są w tabeli.

Čeština

Návod k obsluze – TEST5v1

1. Oblast použití

Testovací proužky k analýze vody v akváriích a jezírkách

Určení 5 nejdůležitějších hodnot vody v jednom kroku:
 ‧ Dusitany (NO2)
 ‧ Dusičnany (NO3)
 ‧ Celková tvrdost
 ‧ Karbonátová tvrdost
 ‧ Kyselost (pH)

2. Bezpečnostní pokyny

NEBEZPEČÍ SPOLKNUTÍ!
 ▶ Ukládejte produkt mimo dosah dětí, aby se zabránilo jeho spolknutí. 

3. Použití

Dbejte na následující obecné pokyny:
 ‧ Testovací proužky jsou citlivé na vlhkost.
 ‧ Vyjměte pouze potřebný počet testovacích proužků.
 ‧ Nádobu znovu ihned zavřete.
 ‧ Víčko nádoby obsahuje pohlcovače vlhkosti
 ‧ Výrobek skladujte v chladu a suchu.

1. Testovací proužek ponořte celý na 1 – 2 sekundy do vody (⌦A).
2. Setřepte vodu, která na proužku ulpěla (⌦B), a položte testovací proužek na vodorovný 

povrch.
3. Počkejte 60 sekund. Poté srovnejte barvy testovacích polí s barevnou škálou na nádobě 

(⌦C). Vyhledejte shodu, která nejvíce odpovídá dané barvě, a odečtěte naměřenou 
hodnotu. Doporučené hodnoty vody najdete v tabulce.

Slovenčina

Návod na obsluhu – TEST5v1

1. Oblasť použitia

Testovacie pásiky na analýzu vody pre vodu v akváriách a jazierkach

Súčasné určenie 5 najdôležitejších hodnôt vody:
 ‧ Nitrit (NO2)
 ‧ Nitrát (NO3)
 ‧ Celková tvrdosť (GH)
 ‧ Tvrdosť karbonátu (KH)
 ‧ Obsah kyseliny (pH)

2. Bezpečnostné pokyny

NEBEZPEČENSTVO PREHLTNUTIA!
 ▶ Udržiavajte produkt mimo dosahu detí, aby sa zabránilo prehltnutiu. 

3. Aplikácia

Dodržiavajte nasledovné všeobecné pokyny:
 ‧ Testovacie pásiky sú citlivé na vlhkosť.
 ‧ Vyberte potrebný počet testovacích pásikov.
 ‧ Ihneď znova uzatvorte nádobu.
 ‧ Veko nádoby obsahuje vysušovací prostriedok
 ‧ Produkt skladujte v chlade a suchu.

1. Ponorte testovací pásik úplne na 1 – 2 sekundy do vody (⌦A).
2. Prichytenú vodu straste (⌦B) a položte testovací pásik na vodorovný podklad.
3. Počkajte 60 sekúnd. Teraz porovnajte príslušné farby testovacích pásikov s farebnou 

stupnicou na nádobe (⌦C). Vyhľadajte najlepšiu možnú zhodu príslušnej farby a odčítajte 
nameranú hodnotu. Odporúčané hodnoty vody vyberte z tabuľky.

Română

Manual de utilizare – TEST5in1

1. Domeniu de utilizare

Benzi de testare pentru apa din acvarii şi lacuri

Stabilirea simultană a celor mai importante 5 valori ale apei:
 ‧ Nitrit (NO2)
 ‧ Nitrat (NO3)
 ‧ Duritate totală (GH)
 ‧ Duritate carbon (KH)
 ‧ Conţinut de acid (pH)

2. Instrucţiuni de siguranţă

PERICOL DE ÎNGHIŢIRE!
 ▶ Nu lăaţi produsul la îndemâna copiilor pentru a evita înghiţirea. 

3. Utilizare

Respectaţi următoarele instrucţiuni generale:
 ‧ Benzile de testare sunt sensibile la umezeală.
 ‧ Luaţi doar numărul necesar de benzi de testare.
 ‧ Închideţi imediat la loc recipientul.
 ‧ Capacul recipientului conţine un desicant
 ‧ Depozitaţi produsul la răcoare şi uscat.

1. Scufundaţi banda de testare complet în apă timp de 1 – 2 secunde (⌦A).
2. Îndepărtaţi apa prin scuturare (⌦B) şi puneţi banda de testare pe o suprafaţă orizontală.
3. Aşteptaţi 60 de secunde. Comparaţi acum culorile respective cu scala coloristică de pe reci-

pient (⌦C). Căutaţi cea mai bună potrivire posibilă dintre culori şi citiţi valoarea măsurată. 
Valorile recomandate pentru apă le găsiţi în tabel.

Русский

Руководство по эксплуатации – ТЕСТ 5 в 1

1. Область применения

Индикаторные полоски для анализа воды в аквариумах и прудах

Одновременное определение 5 важнейших параметров воды:
 ‧ содержание нитритов (NO2);
 ‧ содержание нитратов (NO3);
 ‧ общая жесткость (GH);
 ‧ карбонатная жесткость (KH);
 ‧ кислотность (pH).

2. Указания по технике безопасности

ОПАСНОСТЬ ПРОГЛАТЫВАНИЯ!
 ▶ Во избежание проглатывания следует хранить изделие вне зоны досяга-

емости детей

3. Применение

Необходимо соблюдать следующие общие указания:
 ‧ Индикаторные полоски чувствительны к влаге.
 ‧ Следует извлекать из упаковки только необходимое количество индика-

торных полосок.
 ‧ Коробку следует сразу закрывать.
 ‧ Крышка коробки содержит высушивающие вещества
 ‧ Следует хранить изделие в прохладном и сухом месте.

1. Полностью опустить индикаторную полоску в воду на 1 – 2 секунды (⌦A).
2. Стряхнуть лишнюю воду (⌦B) и положить индикаторную полоску на горизонтальную 

поверхность.
3. Подождать 60 секунд. Затем сравнить соответствующие цвета тестовых индика-

торных полей с цветовой шкалой на коробке (⌦C). Найти наибольшее совпадение 
соответствующих цветов и определить показатель. Рекомендуемые параметры воды 
приведены в таблице.

Ελληνικά

Οδηγίες λειτουργίας – TEST5in1

1. Τομέας εφαρμογής

Δοκιμαστικές ταινίες για την ανάλυση νερού σε ενυδρεία και λιμνάζοντα νερά

Ταυτόχρονη μέτρηση των 5 σημαντικότερων τιμών του νερού:
 ‧ Νιτρώδες άλας (NO2)
 ‧ Νιτρικό άλας (NO3)
 ‧ Συνολική σκληρότητα (GH)
 ‧ Ανθρακική σκληρότητα (KH)
 ‧ Οξύτητα (pH)

2. Υποδείξεις ασφαλείας

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ!
 ▶ Φυλάσσετε το προϊόν μακριά από παιδιά προκειμένου να αποφύγετε τυχόν 

κατάποση

3. Εφαρμογή

Δώστε προσοχή στις παρακάτω γενικές υποδείξεις:
 ‧ Οι δοκιμαστικές ταινίες είναι ευαίσθητες στην υγρασία.
 ‧ Αφαιρείτε μόνο όσες δοκιμαστικές ταινίες χρειάζεστε.
 ‧ Κλείνετε αμέσως το δοχείο.
 ‧ Το καπάκι του δοχείου εμπεριέχει ξηραντική ουσία.
 ‧ Φυλάσσετε το προϊόν σε δροσερό και ξηρό μέρος.

1. Βυθίστε τελείως μέσα στο νερό τη δοκιμαστική ταινία για 1 – 2 δευτερόλεπτα (⌦A).
2. Τινάξτε το πλεονάζον νερό (⌦B) και αποθέστε τη δοκιμαστική ταινία σε μια οριζόντια 

επιφάνεια.
3. Περιμένετε 60 δευτερόλεπτα. Στη συνέχεια, συγκρίνετε τα εκάστοτε χρώματα των πεδίων 

στη δοκιμαστική ταινία με τη χρωματική κλίμακα του δοχείου (⌦C). Αναζητήστε την καλύ-
τερη δυνατή αντιστοιχία του εκάστοτε χρώματος και διαβάστε την τιμή μέτρησης. Μπορείτε 
να δείτε τις προτεινόμενες τιμές νερού στον πίνακα.

中文

操作说明书 – TEST5in1

1. 使用范围

用于鱼缸水和池塘水的水分析试条

同时确定 5 个最重要的水参数值：
 ‧ 亚硝酸盐(NO2)
 ‧ 硝酸盐(NO3)
 ‧ 总硬度(GH)
 ‧ 碳酸盐硬度(KH)
 ‧ 酸含量(pH)

2. 安全提示

吞咽危险！
 ▶ 为避免吞咽，请不要让儿童够到

该产品。 

3. 使用

请注意下述一般提示：
 ‧ 试条对于潮湿敏感。
 ‧ 仅取出所需数量的试条。
 ‧ 立即重新封闭容器。
 ‧ 容器盖含有干燥剂。
 ‧ 低温、干燥储藏产品。

1. 将试条完全浸入水中 1 – 2 秒钟(⌦A)。
2. 抖落附着的水(⌦B)，然后将试条放在一个水

平垫板上。
3. 等待 60 秒钟。此时将测试区的颜色与容器

上的颜色表进行对比(⌦C)。查找最吻合的
颜色并读取测量值。请从表格中获取建议的
水参数值。
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Slovenščina

Navodila za uporabo – PREIZKUS 5 v 1

1. Področje uporabe

Preizkusni trakovi za analizo vode v akvariju in ribniku

Istočasna določitev 5 pomembnih vrednosti vode:
 ‧ Nitrit (NO2)
 ‧ Nitrat (NO3)
 ‧ Skupna trdota (GH)
 ‧ Karbonatna trdota (KH)
 ‧ Vsebnost kisline (pH)

2. Varnostni napotki

NEVARNOST ZAUŽITJA!
 ▶ Izdelek hranite zunaj dosega otrok, da preprečite zaužitje. 

3. Uporaba

Upoštevajte naslednje splošne napotke:
 ‧ Preizkusni trakovi so občutljivi na vlago.
 ‧ Vzemite samo potrebno število preizkusnih trakov.
 ‧ Posodo takoj ponovno zaprite.
 ‧ Pokrov posode vsebuje sušilno sredstvo
 ‧ Izdelek hranite v hladnem in suhem prostoru.

1. Potopite preizkusni trak v celoti za 1 – 2 sekundi v vodo (⌦A).
2. Stresite sprijeto vodo (⌦B) in položite preizkusni trak na vodoravno podlago.
3. Počakajte 60 sekund. Zdaj primerjajte posamezne barve preizkusnih polj z barvno lestvico 

na posodi (⌦C). Poiščite najboljše možno ujemanje posamezne barve in odčitajte izmer-
jeno vrednost. Priporočene vrednosti vode najdete v preglednici.


